	Большой Королевский Дворец (Храм Изумрудного Будды) 
Большой Королевский Дворец в Бангкоке представляет собой огромный комплекс, состоящий из нескольких дворцов и храмов. Его площадь составляет 218400 кв. м. Это самая главная достопримечательность Бангкока. Здесь находилась резиденция королей нынешней династии Чакри с 1782 г. В наши дни для доступа посетителей открыты всего два павильона Королевского Дворца. Во время экскурсии посещается Храм Изумрудного Будды, в котором находится изваяние Изумрудного Будды, самой почитаемой реликвии Таиланда. Считается, что она покровительствует королевской династии, Бангкоку и всей стране 
Храмы Бангкока 
Во время этой экскурсии Вы посетите районы города представляющие наибольшую историческую и архитектурную ценность, а также самые интересные храмы: Храм Золотого Будды, Мраморный Храм и Храм Лежащего Будды. В Храме Золотого Будды, который расположен недалеко от китайского квартала, находится статуя Будды из чистого золота высотой 5 м и весом 5,5 тонны. Мраморный Храм является одним из самых красивых архитектурных памятников периода правления династии Чакри. Храм Лежащего Будды был заложен в XVII веке. Гигантских размеров фигура Лежащего Будды, при переходе его в нирвану, составляет 46 м в длину и 15 м в высоту. Это самое большое изваяние Будды в мире. 
Круиз по реке Чао-Прайя 
Вечерний круиз на борту прогулочного теплохода с ужином из традиционных тайских блюд, а также блюд из морепродуктов. Во время круиза можно полюбоваться панорамой ночного Бангкока, увидеть известные храмы, роскошные отели, принять участие в дискотеке на борту теплохода. 
Экскурсия по каналам 
Путешествие в направлении Тонбури на лодке по каналам, благодаря которым Бангкок назван "Венецией Востока". По пути туристы посещают одну из главных достопримечательностей Бангкока - Храм Зари, расположенный на берегу реки - чудесное здание с высоким шпилем, уходящим в небо на 280 футов. 
Плавучий рынок Дамнеонсадуак 
Знаменитый плавучий рынок находится в 10 км от Бангкока. Каждый день по каналам рынка снует огромное количество лодок, нагруженных всевозможными фруктами, овощами, орхидеями. Здесь Вы сможете приобрести всевозможные сувениры, изделия народного промысла, специи. 
Поездка в Аюттайю 
Поездка к руинам Аюттайи - города, который более 400 лет был столицей Сиама. Посещение Летнего Королевского Дворца и развалин самых знаменитых Храмов Аюттайи. 
Сафари парк 
Проезжая по парку на машине или автобусе, вы будете пребывать в полной уверенности, что находитесь в Африканском сафари - жирафы, львы, зебры, тигры… Животные свободно гуляют на воле. Прямо с рук вы сможете покормить красивых рыб. Так же каждый час проходят интереснейшие представления в дельфинарии, цирке обезьян, бассейне с морскими котиками. 


Экскурсионная программа в Паттайе 
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Шоу Аланкан 
Танцевально-музыкальное, световое шоу Аланкан поражает своей грандиозностью и размахом. 

180 метровая сцена, огромные боковые экраны, на сцене одновременно более 100 танцующих и летающих по воздуху исполнителей. 

Фейерверки на сцене, бои на слонах, история Таиланда в виде изумительного шоу. 

Ужин по системе "шведский стол" включен в цену. 

Круиз на катамаране 
Утром под парусами Вы выходите в море на катамаране. По пути высаживаетесь на острове населенным только обезьянами, кормите их и следуете далее на красивый коралловый остров. Купаетесь, загораете, ныряете с масками на коралловых рифах. 

Обед на борту и все безалкогольные напитки входят в цену. 

Поездка на остров Ко-Самет 
Однодневная поездка на красивый остров, раскинувшийся на территории морского национального парка САМЕТ в провинции Районг в полутора часах езды от Паттайи. Изумительная морская вода, чистейший песок, замечательная природа – все это ожидает Вас на острове Самет. Обед на острове включен в стоимость. 

Путешествие на реку Квай 
Экскурсия рассчитана на два дня и одну ночь и предоставляет уникальную возможность познакомится с природой, историей и бытом "реального" Таиланда. 

Вам представиться возможность увидеть знаменитую дорогу смерти, построенную военопленными во время Второй Мировой Войн, посетить пещеру Будды, где можно получить предсказание будущего, искупаться в знаменитом водопаде Sai Yok Noi. 

Вы также проведете одну ночь в плавучем отеле на реке на лоне дикой природы. 

Если Вы пока еще не были нигде, кроме Бангкока и Паттайи, но уже успели полюбить эту замечательную страну, то побывав на этой экскурсии, Вы поймете, как много вы еще не увидели, не попробовали, не потрогали… 

Непременно захочется приезжать сюда снова и снова, чтоб каждый раз находить что-то незнакомое и неизведанное. 

Аюттайа и Дворец Бан Па Ин 
Историческая экскурсия с посещением древних храмов, Летнего Дворца и руин бывшей столицы Сиама – Аютайи. 

Вы познакомитесь с храмом Ват Яй Чамонгкол – Храмом Великой Победы, который был возведен по приказу Короля Наресуана в честь победы над Бирманским Принцем в 1592 г. 

Так же посетите бывший Королевский Храм, недалеко от которого расположен Храм Ват Напромаин. 

Массу впечатлений оставит у Вас путешествие по реке Чао Прайя во время которой вы сможете увидеть летнюю резиденцию Короля Рамы 5. 

Деревня Нонг Нуч 
Один из самых красивых парков Азии. Деревня Нонг-Нуч занимает территорию более 240 гектаров. Ухоженные сады, плантации экзотических орхидей и кактусов, миниатюрные водопады – все это просто создано для Вашего отдыха. Здесь можно насладиться культурным представлением, демонстрирующим национальные танцы и церемонии, традиционные боевые искусства Таиланда во всей их красоте и величии. И, конечно же, незабываемые минуты доставит Вам шоу слонов, в котором серые гиганты катаются на велосипедах, играют в футбол и даже могут пригласить Вас поучаствовать в перетягивании каната. 

Крокодиловая ферма 
В 15 минутах езды от Паттайи располагается место, на создание которого ушло более 20 лет. Парк и ферма одновременно, оно является неповторимым для любителей природы, ибо объединяет мир животных, растений и минералов. Там можно увидеть окаменевшие деревья, возраст которых около одного миллиона лет, японские деревья бонсай, редкие виды тропических форм и размеров, вес которых достигает 75 тонн, а также один из самых больших искусственных водопадов в Таиланде. Принесет радость наблюдение за животными и птицами, среди которых имеются крокодилы, лошади-альбиносы, медведи, слоны, верблюды, тигры, олени, журавли, страусы. И, конечно же, незабываемые минуты доставят шоу крокодилов, магическое представление, а также возможность сфотографироваться с живым тигром, львом и медведем. 

Альказар шоу 
Пожалуй самое известное в мире представление трансвеститов. Замечательное театрализованное музыкальное шоу-кабаре с традиционными и современными танцами и песнями, оригинальными постановочными решениями, великолепными костюмами и талантливыми исполнителями. 

Мини-Сиам 
Вот куда надо брать фотоаппарат и пару пленок про запас. Все самые известные сооружения мира в миниатюре, позволят Вам за полтора часа побывать во Франции, в Италии, в Америке, Англии, Египте и даже оказаться у стен Храма Василия Блаженного. Вечером все композиции имеют оригинальную подсветку. Одним словом – очень красиво. 

Поездка на слонах 
Около 2-3 часов вы будете чувствовать себя настоящим путешественником, пробирающимся по джунглям на огромном слоне. 

Тайский массаж 
Один из способов оздоровления организма, относящийся к методам восточной медицины. В отличии от привычных форм массажа, тайский массаж в меньшей степени обращается к механическому воздействию на мышцы человека, больше к энергетическим линиям и областям на человеческом теле. Во многих случаях тайский массаж имеет горазд лучшие результаты оздоровления организма, чем традиционные формы массажа. 

Экскурсионная программа на Пхукете 
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	Тур в район Пханг 
Это водное путешествие проходит между горных формирований, скал-островов причудливых форм, напоминающих пикинеса и слона, покрытых тропической растительностью, с крутыми обрывами, пещерами и сталактитами. 
Высадка возле острова-скалы Джеймса Бонда, названного так после сьемок фильма "Человек с золотым пистолетом", проходивших здесь, придаст дух приключений вашей поездке. Обед из морепродуктов в Мусульманской Деревне, построенной в море на сваях обеспечит вам приятные воспоминания. На берегу вас ожидает посещение пещеры, храма и шопинг. 
Поездка на остров Пи-Пи 
Из множества островов вокруг Пхукета, это один, который вы не должны пропустить. Новую волну популярности этому острову принес фильм "Пляж", снимавшийся здесь. Около 42 км. на юго-восток от Пхукета лежат два острова близнеца Пи-Пи Ле и Пи-Пи Дон. Оба острова поднимаются из кристально чистой воды в виде красивейших скал, в которых можно найти множество пещер, Пещера Викингов - самая большая. У вас будет возможность покупаться и позагорать, полюбоваться красотой подводного мира Андаманского моря, побаловать себя обедом из свежих морепродуктов. Обед входит в стоимость поездки. 
Саймон кабаре (шоу-кабаре трансвеститов) 
Посетите самый экстравагантный развлекательный центр на Юге, который оборудован по последнему слову техники, обеспечивающей лучший звук и освещение. В роскошном окружении вы будете слушать, смотреть и восхищаться великолепным Кабаре, сделавшим это представление известным во всем мире. 
Пхукет Фантаси 
Дворец Слонов - это огромный театр, способный вместить 3000 зрителей, является местом проведения уникального шоу совмещающего культуру и иллюзию, которое превзойдет все ваши ожидания. 
Королевство Фантазий - шоу в стиле Лас Вегас включает Тайские традиции с магией, воздушный балет, акробатику, пиротехнику, спецэффекты, цирк слонов. 
Вдохновленные богатым наследием Таиланда, вы предпримите путешествие через тайскую мифологию и древние битвы, откроете для себя экзотические танцы и песни, станите свидетелем великой иллюзии, когда слоны летают и исчезают перед вашими глазами. 
Подводное плавание 
Одна из причин, благодаря которой Пхукет завоевал славу известного международного курорта - это огромное количество мест для подводного плавания как вокруг самого острова так на островках всего в несколько часах на лодке, предлагающих фантастический подводный мир тропических рыб и коралловых формирований настолько экзотических и красочных. С Пхукета организуется множество туров с подводным плаванием от однодневных до 2-х недельных. 
Коралловый остров (с обедом) 
Коралловый остров или как его называют местные жители Ко Хау расположен в 30 мин. от южной оконечности Пхукета. Безопасный и комфортабельный корабль привезет вас в красивейший "Подводный Сад", созданный природой. 
Поездка на слонах по джунглям 
Для любителей приключений поездка на слонах по джунглям. А вы знаете, что взрослый слон может весить до 3 т., съедает в день до 250 кг. пищи, живет свыше 70 лет и является самым большим животным на суше. У вас есть возможность прокатиться верхом на слоне и насладиться богатой тропической растительностью Пхукета. 
Тур на остров Симилан 
Остров Симилан в переводе с языка Джави означает "девять". Девять островов расположенных по кругу в центре Национального парка Симилан обладают фантастическими пляжами с белым песком, горными формированиями невероятных форм, покрытых вечнозеленым лесом и экстраординарной морской жизнью. Обед будет подан на острове. 
Рыбалка 
Список видов рыб, которые водятся в Андаманском море так же долог как список видов рыб в настольной книжке рыбака. Соревнование рыбаков регулярно проводятся на Пхукете. 


Экскурсионная программа на Самуи 

	Экскурсия по острову 
В эту поездку Вы сможете отправиться, если захотите узнать побольше об острове Самуи. Первой остановкой будет место, называемое на Самуи "Grandmother and Grandfather's Rocks" (так называемые "Скалы Бабушки и Дедушки"). Если Вы закажите поездку на полный день, то увидите змеиную ферму с захватывающим змеиным шоу и при желании прокатитесь на слонах в джунглях. У Вас будет возможность посетить "Mumified Monk'" (мумию монаха) и водопады "На Муанг", далее Вы увидите как обезьяны собирают кокосы. Затем Вас ждет город Натон, где Вам дадут возможность побродить по его улочкам. Не забудьте пройтись вдоль пирса и понаблюдать за рыбаками. После этого Вы отправитесь к знаменитой достопримечательности острова - "Большому Будде", находящемуся на севере острова, по пути увидите пляж "Ме Нам" и старую рыбацкую деревню. 
Экскурсия на пол дня: 09.00-13.00 
Экскурсия на весь день: 09.00-17.00 
Джип сафари 
В поездке на джипе Вы увидите остров, находясь в горах - с высоты птичьего полета, а также фруктовые сады и каучуковые плантации. Сможете пообедать и расслабиться, поплавать в воде прохладного водопада и полюбоваться панорамой другой части острова за чашечкой послеобеденного чая. В стоимость тура включены безалкогольные напитки и обед в тропическом ресторане. 
Сафари по острову на пол дня 
Поездка на слонах в джунглях острова, шоу обезьян - сбор кокосовых орехов, крокодиловое шоу и многое другое. Вы увидите, как на юге Таиланда производиться каучук, после чего Вас доставят к водопаду. Поездка будет проходить в открытом джипе. Экскурсия закончиться превосходным обедом, затем Вас доставят в отель. 
Острова "Ко Тао" - "Ко Нанг Юан" 
Рай для дайвинга, для ныряния с маской и ластами. Острова расположены в 70 км. от Самуи. Вы будете очарованы пейзажем "Ко Тао" и "Ко Нанг Юана". У Вас будет возможность понырять в красивом заливе с маской и ластами, поплавать, насладиться великолепным обедом в ресторане на берегу. Трансфер из отеля и обратно, поездка на скоростном катере или на лодке-катамаране, безалкогольные напитки, маска и ласты включены в стоимость этой поездки. 
Морской национальный парк 
Это наиболее популярная экскурсия на катере или на теплоходе с пирса Бопут. После легкого завтрака Вы увидите 42 острова с высоты птичьего полета, взобравшись на гору "Вуа Та Лап". Затем пообедаете, по пути увидите остров Маекох (материнский остров) с впечатляющим изумрудно-зеленым озером в кратере. При желании можете поплавать с маской и ластами, увидеть великолепные кораллы, затем в полдень попить чая или кофе с сэндвичем. Для этой поездки не забудьте купальники, полотенца, шлепанцы или спортивные тапочки. Ласты и маску Вы сможете взять напрокат на катере. Обед и питьевая вода входят в стоимость. 
Откройте для себя скуба-дайвинг 
Когда Вы были ребенком, то наверняка мечтали поплавать под водой. Теперь Ваша мечта может стать реальностью. Предлагаемая программа дает возможность без труда испытать удовольствие подводного плавания. Вы научитесь дышать под водой с аквалангом, испытаете чувство, подобное невесомости и увидите мир подводных обитателей острова. Вам предоставят профессионального инструктора, который обеспечит Вашу безопасность и Вы проведете под водой незабываемые мгновения. Это приключение для всей Вашей семьи, в котором могут принимать участие и дети с 10-ти лет, тем более для этого не нужна специальная подготовка. Все программы включают трансфер туда/обратно, снаряжение для дайвинга, англо-говорящего инструктора. 
Сад бабочек Сайтип 
Крупнейший в Азии парк бабочек. Вы увидите специальные оранжереи в которых разводят разные виды изумительных бабочек. Живописная парковая территория, магазин сувениров, продуктов из ласточкиных гнезд, меда. 
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